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An den Grossen Rat 21.5153.02 
 
 

 
GD/P215153 
 
Basel, 5. Mai 2021 
 
Regierungsratsbeschluss vom 4. Mai 2021 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «ich habe grosse Angst 
vor der Zwangs-Impfung» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

«Wir sind auf dem Weg in die Zwei-Klassen-Gesellschaft: Es soll keine Impfpflicht geben – aber 

wer sich weigert, wird zum Bürger ohne Reisefreiheit und andere Grundrechte. Eine Horrorvor-

stellung? Nein.  

1. Will die Basler Regierung eine Impfpflicht? 

2. Was ist mit den Bürgern wie Eric Weber, die keine Impfung wollen? 

3. Wer nicht geimpft wird, darf der dann nicht mehr ins Parlament oder in den coop oder die 

Migros? 

Eric Weber» 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

Zu den einzelnen Fragen 

 
1. Will die Basler Regierung eine Impfpflicht? 

 
Nein, es gibt keine Impfpflicht. Die Impfungen gegen das Coronavirus sind freiwillig und gratis. 
 
 
2. Was ist mit den Bürgern wie Eric Weber, die keine Impfung wollen? 

 
Personen, die keine Impfung wollen, müssen sich nicht impfen lassen. 
 
 



 
Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt 

Seite 2/2   

3. Wer nicht geimpft wird, darf der dann nicht mehr ins Parlament oder in den coop oder die 

Migros? 
 
Der Handlungsspielraum des Kantons Basel-Stadt beschränkt sich auf den öffentlich-rechtlichen 
Bereich. Bei privatrechtlichen Unternehmen oder privaten Veranstaltern gilt in der Regel das 
Hausrecht des Unternehmens bzw. des Veranstalters.  
 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 
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